
   

   

Szombaton került megrendezésre a XXIII. Országos Spanyol Nyelvű Vers- és 

Prózamondó Verseny az Eötvös József Gimnáziumban. Megrendezését segítette a Nemzeti 

Tehetség Programhoz benyújtott pályázatunk, így az országos verseny az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma, az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő támogatásával jöhetett létre. A 

versenyen 15 középiskola 45 tanulója vett részt. Érkeztek versenyzők Budapestről, Pécsről, 

Balatonalmádiból, Hatvanból.  

A verseny, melynek idén Argentína volt a témája, négy kategóriában zajlott: kötelező és 

szabadon választott vers, illetve kötelező és szabadon választott próza. A kötelező vers 

Leopoldo Lugones argentin költő, Las horas doradas című verse, a kötelező próza szövege 

pedig a híres argentin képregény hősről, Mafaldáról szóló szöveg volt. A versenyzőket 

minden kategóriában háromtagú zsűri értékelte, a zsűri tagjai között volt dr. Menczel 

Gabriella, az ELTE Hispanisztika Tanszékének tanszékvezetője, valamint Santosné dr. 

Blastik Margit adjunktus, gimnáziumunk egykori diákja.  

A résztvevők a verseny program után Násztor Péter, az ELTE angos-spanyol szakos 

hallgatójának előadását hallgathatták meg, „Az argentin gauchók” címmel. Péter, előadása 

során beszélt a gauchokról, viseletükről, életükről, zenéjükről, táncaikról, valamint 

elmagyarázta a mate tea készítését, melyet meg is lehetett kóstolni. Az előadást táncbemutató, 

majd tánctanítás követte.  

Minden kategória első három helyezettjét értékes könyvjutalommal és oklevéllel 

díjaztuk, jutalmaztuk továbbá a legeredményesebb iskolát és a vers kategória összetett 

győztesét. A legeredményesebb iskola a Kispesti Károlyi Mihály Magyar-Spanyol Tannyelvű 

Gimnázium lett. A verseny fődíját a miskolci Világlátó Utazási Iroda által felajánlott 

spanyolországi nyaralást, a vers kategória összetett győztese, Rémán Barbara, a hatvani Bajza 

József Gimnázium és Szakközépiskola tanulója nyerte. Stefanics Renáta 9. A és Jenei Lilla 9. 

C osztályos tanulók méltón képviselték iskolánkat. 

 


